

企业家日报·中国五金机电

ENTREPRENEURS' DAILY

投稿·咨询邮箱:JSZKYG@163.com 新闻热线:028-68230696 主编:何毅 运营总监:李洪洲

第026期 总第7492期

统一刊号:CN51—0098

邮发代号:61—85

2013年1月27日 星期日

壬辰年 十二月十六

网络合作媒体:万贯五金机电网
http://www.wanguan.com工程用PVC管材和板材
价格走高

A4

国内电气设备市场逐渐升温
商机在握

B3

元晖光电

助推中国商业照明高效节能

C1

家居五金业
向高端制造方向发展

C2

汇津项目铁路专用线开通暨第二批次交房仪式举行

融聚各方精英与资源 汇津钢材城蓄势待发

将成为西部“规模最大、品类最全、价格最优、配套最完善、物流最发达、管理最先进”的“一站式”现代物流项目



●汇津职工配套用地鸟瞰效果图

■王兰

2013年1月20日,汇津项目铁路专用线开通暨第二批次交房仪式在四川省新津县举行。出席会议的有:新津县委书记巫敏、县长王道明、县人大主任孙英元、政协副主席张国清、中铁二局集团成都物流有限责任公司董事长刘洪、四川汇津现代物流股份有限公司董事长李健,以及四川省钢材流通协会各位会员等。新津县有关领导,以及中铁二局集团成都物流有限责任公司和四川汇津现代物流股份有限公司负责人在会上发表了讲话。

汇津现代钢材城成立于2010年4月,由四川省钢材流通协会牵头发起并由其30多家骨干会员筹资建立而成。汇津项目以全新的现代物流服务理念,为钢材经销商提供交易、融资担保、总部基地、装卸、储存、加工、配送以及电子商务等物流服务平台,也为生产制造企业实现物流外包,降低生产企业的成本创造了条件。汇津现代钢材城将承接现有成都钢材市场外迁的中心任务。汇津现代钢材城是西南目前最大的现代钢铁物流项目,该项目总投资21亿元,分三期建成。项目一期工程已于2012年11月顺利开园。此次则实现了铁路专用线顺利开通暨第二批次交房,成为天府新区内专业化、规范化、集约化于一体的钢铁高端物流平台的支撑项目。汇津现代物流项目是四川省、成都市和新津县三级政府确定的重大物流产业建设项目,也是目前国内业态综合布局最全,建设档次和服务水平最高,电子商务交易新模式注入性最强和不同差别的商家包容性最佳的钢铁物流在建项目。

汇津项目铁路专用线开通得到了中铁



●相关负责人启动铁路专用线合影。



●新津县委书记巫敏(右)给获新春团拜会特等奖者颁奖。

二局集团成都物流有限责任公司的大力支持与合作。2012年,有着28年钢材仓储历史的中铁二局物流有限公司,响应成都市北改政策,着手了仓储业务的场地转移。公司在四川省钢材流通协会的统领下,配合汇津公司在天府新区新津物流园区建立了汇津现代物流项目,它将集总部基地、钢材市场、仓储、流通、商贸、电子商务、融资等项目综合体,中铁二局集团成都物流有限责任公司作为其仓储管理单位,将致力于以现代信息技术为手段,建立数字化的钢材仓储物流网络体系,营造强大、高效、诚信的流通环境,提供具有特色的钢材流通公共服务平台、资源整合平台及业务协作平台,为新老客户提供更为优质、高效、诚信的服务。目前,前期工作已基本就绪,铁路专用线开通在即,仓储试营业马上开始,预计今年4月份正式运营。

四川汇津现代物流股份有限公司董事长李健在讲话中强调,2012年,钢贸行业竞

争激烈,但四川省钢材流通协会携手会员和商家坚定不移地共同打造的汇津现代物流项目在2012年取得了十分显著的成绩。一期工程项目已按计划胜利完成,已经修建了交易市场30万平米,仓储物流中心10万平米及4公里铁路专用线,部分钢贸企业已陆续入园装修,汇津钢材城已做好建设向运营的升级转化,汇津铁路专用线也在今年元月16日通过成都铁路局专家组验收合格,将正式承接“北改”商家外迁和成都火车东货站企业专用线关闭后的货运到发重任。

李健指出,汇津第二批次交房工作也已正式启动。为给商家一个良好的经营环境,妥善解决员工生活问题,汇津物流项目已开始启动职工公寓、餐饮娱乐、中型超市、品茗休闲等配套服务项目。广大钢贸商的老朋友中铁二局成都物流公司已率先进驻汇津铁路仓储中心,必将为广大商家提供最优质、最快捷、最优惠、最现代的仓储物流和加工配套服务。其他优秀的大型仓储管理公司的

品牌企业也与汇津项目进入实质性合作商谈,不久也将规划设计出更多的有利于企业长期平稳发展第三方服务产品。

据悉,汇津钢材城“千家办市场,千家用市场”的理念不仅吸引了全国钢商的眼球,更是吸引了国内铁路工程及仓储物流、加工配送、电子商务等知名企业加盟。凭着“合作共赢,共同发展”的原则,成都铁路局旗下多家公司以及西部钢铁仓储行业领军企业中铁二局集团成都物流公司均成为汇津的合作伙伴。现在汇津电子商务运作在成都市商务局的牵线下,正与国内钢铁电子商务品牌企业洽谈合作。而华夏银行率先在汇津总部开业,也为汇津钢材城商家提供了资金保障。

业内人士指出,汇津钢材城融聚了各方精英与资源,已呈蓄势待发之态,其成为西部“规模最大、品类最全、价格最优、配套最完善、物流最发达、管理最先进”的钢材交易市场,已是指日可待。

绿色全友 牵手全球最大家具 五金件厂商

■李雨

2013年1月,中国家具领军企业全友家居与全球最大的家具五金件生产商德国海蒂诗(HETTICH)集团正式签署了战略合作协议,成为又一加入全友家居绿色产业链的世界知名家具生产供应商。

据华西都市报报道,作为全球最大的家具五金生产商,海蒂诗的产品标准不断被行业内广泛采用。此次,两大集团的战略合作,为全友家居的国际战略联盟注入了强劲的动力,也意味着全友在追求“绿色、环保”品质的同时,把国际顶级五金件应用到产品上,通过提高五金配件的品质,提高家具的整体使用体验和延长使用寿命。

历经27年发展,全友家居在规模实力、生产制造、渠道建设等方面,取得了卓越成就,并不断引领行业屡创新高,走上国际化发展之路,打造了一支由中、意、德、澳大利亚等国200多名顶尖设计师组成的跨国研发团队,在意大利米兰、中国成都、深圳设立了3个研发中心。

为此,占地3800多亩具有国际领先水平的全友家具工业港,以“现代、绿色、生态、国际化”为设计理念。在这一发展过程中,全友不断引入世界级家具供应商的加盟,并达成战略合作关系,如德国伊玛(IMA)、德国豪迈(HOMAG)、丹麦利纳(LIG-NAR)等。



机电商会企业信用等级评价结果在京发布

■李晶晶

1月17日,中国机电产品进出口商会“企业信用等级评价结果发布会”在北京举行。中国煤炭科工集团、广东格兰仕集团等87家企业获得A级以上信用等级。

据中国经济网报道,记者从机电商会了解到,这次机电进出口企业信用等级评价活动自2012年8月开始,至12月中旬圆满结束。在2011年评出的134家信用企业的基础上,又有87家企业参评并获得A级以上信用等级。从2008年开展该项活动以来,机

电商会已累计评选出430余家信用等级企业在引导企业形成诚信经营理念,维护行业良好出口秩序,培育产业核心竞争力,打造知名国际品牌以及帮助企业防范信用风险,拓展国际市场等方面发挥了重要作用,获得了业界的一致认可和好评。

机电商会会长张钰晶在致辞中重点介绍了机电商会在开展信用评价活动中注重构建科学客观的评价体系,注重实现务实管用的评价实效,注重推动诚信自律的企业文化建设的主要做法,提出了要进一步加大宣传力度,进一步深化与商会服务体系的融合,进一步推动机电行业国际化信用体系建设的工作思路。

发布会上,与会嘉宾围绕“信用评价对企业开拓国际市场的影响以及企业对信用评价工作的意见建议”和“在当前国际形势下,机电产品进出口企业如何应对”两个议题开展了座谈交流。与会的企业代表表示,在走出去过程中,最残酷的竞争不是和外国企业的竞争,而是中国企业之间的无序竞争。期盼通过机电商会的企业信用评级活动及其日常管理,能够规范中国企业在海外的竞争。



湖南芙蓉王文化传播有限公司

